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METODOLOGIE

Volumul eșantionului: 1.519 subiecți, 18+

Tipul eșantionului: Multi-stratificat, probabilist

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: 17-22 Aprilie 2015

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată ± 2,6%



Care credeți că este cea mai importantă problemă cu care se confruntă România în 

această perioadă? 
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În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă cel mai mult?
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[Șomajul] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă cel 

mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Șomajul] În 

România, dintre 

următoarele 

probleme, care sunt 

cele care vă preocupă 

cel mai mult?

Nu 48,2% 37,9% 42,9%

Da 51,8% 62,1% 57,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Șomajul] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă cel 

mai mult? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii Studii superioare

[Șomajul] În România, 

dintre următoarele 

probleme, care sunt 

cele care vă preocupă 

cel mai mult?

Nu 55,3% 34,3% 40,6% 42,9%

Da 44,7% 65,7% 59,4% 57,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Șomajul] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă cel 

mai mult? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[Șomajul] În România, 

dintre următoarele 

probleme, care sunt 

cele care vă preocupă 

cel mai mult?

Nu 47,0% 42,4% 37,7% 42,9%

Da 53,0% 57,6% 62,3% 57,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Nesiguranța] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă 

cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Nesiguranța] În România, 

dintre următoarele 

probleme, care sunt cele 

care vă preocupă cel mai 

mult?

Nu 43,2% 29,2% 36,1%

Da 56,8% 70,8% 63,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Nesiguranța] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă 

cel mai mult? * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

[Nesiguranța] În 

România, dintre 

următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 42,3% 35,6% 28,8% 35,6% 36,0%

Da 57,7% 64,4% 71,2% 64,4% 64,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Terorismul] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă 

cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Terorismul] În România, 

dintre următoarele 

probleme, care sunt cele 

care vă preocupă cel mai 

mult?

Nu 63,0% 43,4% 53,0%

Da 37,0% 56,6% 47,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Terorismul] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă 

cel mai mult? * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

[Terorismul] În România, 

dintre următoarele 

probleme, care sunt cele 

care vă preocupă cel mai 

mult?

Nu 62,7% 55,4% 47,1% 41,9% 53,0%

Da 37,3% 44,6% 52,9% 58,1% 47,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Terorismul] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă 

cel mai mult? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Terorismul] În România, 

dintre următoarele 

probleme, care sunt cele 

care vă preocupă cel mai 

mult?

Nu 48,6% 51,5% 68,6% 53,0%

Da 51,4% 48,5% 31,4% 47,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Terorismul] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă 

cel mai mult? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București

+ Dobrogea
Moldova

[Terorismul] În România, 

dintre următoarele 

probleme, care sunt cele 

care vă preocupă cel mai 

mult?

Nu 58,9% 51,3% 47,4% 53,0%

Da 41,1% 48,7% 52,6% 47,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Degradarea mediului înconjurător] În România, dintre următoarele probleme, care sunt 

cele care vă preocupă cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Degradarea mediului 

înconjurător] În România, 

dintre următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 34,5% 26,1% 30,2%

Da 65,5% 73,9% 69,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[SIDA] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă cel 

mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[SIDA] În România, dintre 

următoarele probleme, care 

sunt cele care vă preocupă 

cel mai mult?

Nu 64,4% 46,1% 55,1%

Da 35,6% 53,9% 44,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[SIDA] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă preocupă cel 

mai mult? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[SIDA] În România, dintre 

următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 53,0% 53,2% 66,4% 55,1%

Da 47,0% 46,8% 33,6% 44,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Schimbările climatice] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Schimbările climatice] În 

România, dintre următoarele 

probleme, care sunt cele care 

vă preocupă cel mai mult?

Nu 50,7% 37,6% 44,0%

Da 49,3% 62,4% 56,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Schimbările climatice] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Schimbările climatice] În 

România, dintre următoarele 

probleme, care sunt cele care 

vă preocupă cel mai mult?

Nu 40,2% 43,4% 55,5% 44,0%

Da 59,8% 56,6% 44,5% 56,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Consecințele globalizării] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care 

vă preocupă cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Consecințele globalizării] În 

România, dintre următoarele 

probleme, care sunt cele care 

vă preocupă cel mai mult?

Nu 61,5% 49,0% 55,1%

Da 38,5% 51,0% 44,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Toxicomaniile (alcoolism, droguri etc.)] În România, dintre următoarele probleme, care 

sunt cele care vă preocupă cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Toxicomaniile (alcoolism, 

droguri etc.)] În România, 

dintre următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 60,4% 43,3% 51,7%

Da 39,6% 56,7% 48,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Riscurile nucleare] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Riscurile nucleare] În 

România, dintre următoarele 

probleme, care sunt cele 

care vă preocupă cel mai 

mult?

Nu 62,0% 45,5% 53,6%

Da 38,0% 54,5% 46,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Riscurile nucleare] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani Peste 65 de ani

[Riscurile nucleare] În 

România, dintre 

următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 60,5% 54,9% 48,6% 47,4% 53,6%

Da 39,5% 45,1% 51,4% 52,6% 46,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Riscurile nucleare] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Riscurile nucleare] În 

România, dintre 

următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 47,7% 53,1% 69,9% 53,7%

Da 52,3% 46,9% 30,1% 46,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Accidentele rutiere] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Accidentele rutiere] În 

România, dintre următoarele 

probleme, care sunt cele 

care vă preocupă cel mai 

mult?

Nu 46,5% 27,6% 36,9%

Da 53,5% 72,4% 63,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Accidentele rutiere] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Accidentele rutiere] În 

România, dintre 

următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 35,0% 34,7% 48,5% 36,9%

Da 65,0% 65,3% 51,5% 63,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Riscurile alimentare] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Riscurile alimentare] În 

România, dintre 

următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 44,4% 29,1% 36,6%

Da 55,6% 70,9% 63,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Riscurile chimice] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Riscurile chimice] În 

România, dintre 

următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 58,4% 39,5% 48,8%

Da 41,6% 60,5% 51,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Riscurile chimice] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Riscurile chimice] În 

România, dintre 

următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 46,3% 47,0% 60,3% 48,7%

Da 53,7% 53,0% 39,7% 51,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Riscurile chimice] În România, dintre următoarele probleme, care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București

+ Dobrogea
Moldova

[Riscurile chimice] În 

România, dintre 

următoarele probleme, 

care sunt cele care vă 

preocupă cel mai mult?

Nu 50,8% 49,6% 44,0% 48,8%

Da 49,2% 50,4% 56,0% 51,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:
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[fumatul în rândul tinerilor] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[fumatul în rândul tinerilor] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 25,9% 23,4% 28,0% 38,9% 28,3%

Nu 73,6% 76,3% 70,6% 60,1% 71,0%

Nu răspund ,4% ,2% 1,4% 1,0% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[fumatul în rândul tinerilor] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[fumatul în rândul tinerilor] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 30,8% 28,2% 22,6% 28,3%

Nu 68,6% 70,9% 77,0% 71,0%

Nu răspund ,5% 1,0% ,4% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[fumatul în rândul tinerilor] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Mediu de rezidență 

Mediu de rezidență

Total

Urban Rural

[fumatul în rândul tinerilor] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 24,7% 32,3% 28,2%

Nu 74,7% 66,8% 71,1%

Nu răspund ,6% ,9% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[poluarea atmosferică] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[poluarea atmosferică] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 25,9% 26,8% 33,0% 47,4% 32,0%

Nu 73,2% 71,5% 64,0% 49,1% 65,9%

Nu răspund ,9% 1,7% 3,0% 3,5% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[poluarea atmosferică] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[poluarea atmosferică] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 38,7% 30,9% 19,2% 32,0%

Nu 58,4% 67,2% 80,3% 66,0%

Nu răspund 2,9% 1,9% ,4% 2,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[poluarea atmosferică] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[poluarea atmosferică] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 30,9% 27,7% 42,6% 32,0%

Nu 67,7% 69,5% 56,2% 66,0%

Nu răspund 1,4% 2,8% 1,2% 2,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[alcoolismul] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[alcoolismul] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 33,9% 31,0% 19,6% 30,3%

Nu 65,5% 68,3% 79,1% 68,9%

Nu răspund ,5% ,7% 1,3% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[SIDA] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[SIDA] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 37,1% 38,0% 30,1% 36,5%

Nu 58,0% 58,4% 64,6% 59,2%

Nu răspund 4,9% 3,7% 5,2% 4,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[obezitatea în rândul tinerilor] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[obezitatea în rândul 

tinerilor] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 29,3% 36,6% 33,0%

Nu 67,9% 62,0% 64,9%

Nu răspund 2,8% 1,4% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[obezitatea în rândul tinerilor] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[obezitatea în rândul 

tinerilor] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 28,8% 30,2% 33,2% 42,9% 33,0%

Nu 69,2% 67,6% 64,0% 55,7% 64,9%

Nu răspund 2,0% 2,2% 2,7% 1,4% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[obezitatea în rândul tinerilor] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[obezitatea în rândul 

tinerilor] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 38,6% 32,7% 20,4% 33,0%

Nu 60,7% 64,2% 77,4% 64,9%

Nu răspund ,7% 3,1% 2,2% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[poluarea lacurilor, râurilor şi a mărilor] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[poluarea lacurilor, râurilor şi a 

mărilor] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 31,6% 33,2% 36,5% 50,0% 36,7%

Nu 66,4% 64,9% 61,8% 48,6% 61,5%

Nu răspund 2,0% 2,0% 1,6% 1,4% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[poluarea lacurilor, râurilor şi a mărilor] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[poluarea lacurilor, râurilor şi a 

mărilor] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 43,6% 35,6% 23,5% 36,7%

Nu 53,7% 63,1% 74,8% 61,4%

Nu răspund 2,7% 1,2% 1,7% 1,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[accidentele rutiere] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile 

lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[accidentele rutiere] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 57,9% 46,6% 48,5% 47,6% 50,7%

Nu 41,4% 52,4% 49,0% 51,0% 48,0%

Nu răspund ,7% 1,0% 2,5% 1,4% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[pesticidele] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[pesticidele] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 35,7% 35,6% 21,8% 33,6%

Nu 53,5% 60,3% 72,5% 59,6%

Nu răspund 10,8% 4,1% 5,7% 6,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[deşeurile chimice] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile 

lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[deşeurile chimice] Aveți încredere 

în autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 43,1% 35,8% 24,5% 36,7%

Nu 51,0% 60,5% 71,2% 58,7%

Nu răspund 5,9% 3,7% 4,4% 4,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[deşeurile chimice] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile 

lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[deşeurile chimice] Aveți încredere 

în autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 35,7% 34,9% 42,0% 36,7%

Nu 60,6% 61,6% 49,8% 58,7%

Nu răspund 3,7% 3,5% 8,1% 4,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[deşeurile radioactive] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[deşeurile radioactive] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 47,8% 38,0% 31,9% 40,7%

Nu 40,6% 55,8% 60,7% 51,0%

Nu răspund 11,5% 6,3% 7,4% 8,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[deşeurile radioactive] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[deşeurile radioactive] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 41,4% 37,3% 46,5% 40,7%

Nu 49,7% 54,8% 45,3% 51,0%

Nu răspund 8,9% 8,0% 8,1% 8,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[inundațiile] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[inundațiile] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 39,1% 36,3% 39,3% 47,6% 40,1%

Nu 59,8% 62,9% 58,8% 50,7% 58,6%

Nu răspund 1,1% ,7% 1,9% 1,7% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[inundațiile] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[inundațiile] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 44,0% 39,9% 30,7% 40,0%

Nu 53,6% 59,5% 68,4% 58,7%

Nu răspund 2,3% ,7% ,9% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[inundațiile] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[inundațiile] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 37,5% 37,8% 48,3% 40,1%

Nu 61,3% 61,1% 49,5% 58,6%

Nu răspund 1,2% 1,0% 2,1% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[maladiile profesionale] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[maladiile profesionale] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 31,8% 36,0% 23,9% 32,6%

Nu 58,5% 59,5% 70,9% 60,9%

Nu răspund 9,7% 4,5% 5,2% 6,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[centralele nucleare] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte acțiunile 

lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[centralele nucleare] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 50,3% 42,8% 46,5%

Nu 45,8% 50,0% 47,9%

Nu răspund 3,9% 7,2% 5,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[accidentele domestice] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[accidentele domestice] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 31,8% 35,9% 38,5% 45,8% 37,2%

Nu 66,2% 62,0% 56,9% 48,3% 59,4%

Nu răspund 2,0% 2,2% 4,7% 5,9% 3,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[accidentele domestice] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[accidentele domestice] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 42,9% 35,5% 28,8% 37,2%

Nu 53,3% 61,6% 67,2% 59,4%

Nu răspund 3,8% 2,9% 3,9% 3,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[organismele modificate genetic] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[organismele modificate 

genetic] Aveți încredere în 

autoritățile române în ceea ce 

priveşte acțiunile lor de protecție a 

cetățenilor în următoarele domenii:

Da 36,2% 31,4% 22,3% 31,8%

Nu 56,1% 62,5% 72,9% 61,7%

Nu răspund 7,7% 6,1% 4,8% 6,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[produsele alimentare] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[produsele alimentare] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 45,9% 41,6% 32,2% 41,7%

Nu 53,3% 56,9% 66,1% 57,0%

Nu răspund ,7% 1,5% 1,7% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[produsele alimentare] Aveți încredere în autoritățile române în ceea ce priveşte

acțiunile lor de protecție a cetățenilor în următoarele domenii: * Mediu de rezidență 

Mediu de rezidență

Total

Urban Rural

[produsele alimentare] Aveți 

încredere în autoritățile române în 

ceea ce priveşte acțiunile lor de 

protecție a cetățenilor în 

următoarele domenii:

Da 38,0% 46,1% 41,7%

Nu 61,1% 52,3% 57,0%

Nu răspund 1,0% 1,6% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România?

-23%

-29%

-31%

-34%

-36%

-39%

-40%

-38%

-41%

-41%

-41%

-41%

-39%

-42%

-48%

-51%

-53%

-59%

-60%

-64%

76%

70%

66%

65%

62%

59%

59%

58%

58%

57%

57%

56%

54%

51%

50%

46%

45%

39%

37%

32%

Trafic de droguri

Trafic de ființe umane

Riscul de pierdere a unor valori artistice de patrimoniu

Poluarea masivă a mediului

Riscul unei agresiuni militare din partea unei mari puteri

Riscul unei agresiuni militare din partea unui vecin

Tulburări sociale (revolte, greve)

Trafic de organe

Război în zonă

Migrație clandestină

Răpiri de persoane

Falimentul fondurilor de pensii

Spionaj industrial si economic

Căderea burselor

Terorism

Faliment de țară

Pandemie (îmbolnăviri în masă soldate cu decese)

Dictatură

Explozie nucleară

Falimentul Băncii Naționale

Nu Da

1%

1%

3%

1%

2%

2%

1%

4%

1%

2%

2%

3%

6%

7%

1%

2%

2%

2%

4%

4%

1%

1%

Nu știu / Nu răspund



[Război în zonă] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Război în zonă] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 46,1% 63,3% 70,7% 58,1%

Nu 53,2% 35,1% 28,8% 40,8%

Nu răspund ,7% 1,6% ,4% 1,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Trafic de ființe umane] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru 

România? * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 de 

ani

[Trafic de ființe umane] 

Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România?

Da 72,1% 75,6% 72,5% 58,7% 70,6%

Nu 27,7% 23,9% 27,2% 39,6% 28,9%

Nu răspund ,2% ,5% ,3% 1,7% ,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Trafic de ființe umane] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru 

România? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Trafic de ființe umane] 

Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România?

Da 56,8% 77,4% 81,7% 70,5%

Nu 42,7% 21,9% 17,5% 28,8%

Nu răspund ,5% ,7% ,9% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Trafic de ființe umane] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru 

România? * Mediu de rezidență 

Mediu de rezidență

Total

Urban Rural

[Trafic de ființe umane] 

Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România?

Da 75,8% 64,2% 70,5%

Nu 23,9% 34,6% 28,9%

Nu răspund ,2% 1,1% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Trafic de droguri] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Trafic de droguri] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 83,7% 81,5% 74,0% 58,7% 76,0%

Nu 15,4% 16,3% 25,5% 40,3% 22,8%

Nu răspund ,9% 2,2% ,5% 1,0% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Trafic de droguri] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Mediu de rezidență 

Mediu de rezidență

Total

Urban Rural

[Trafic de droguri] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 80,4% 70,9% 76,0%

Nu 19,1% 27,1% 22,8%

Nu răspund ,5% 2,0% 1,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Migrație clandestină] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? 

* Mediu de rezidență 

Mediu de rezidență

Total

Urban Rural

[Migrație clandestină] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 63,7% 48,9% 56,9%

Nu 34,4% 48,8% 41,0%

Nu răspund 2,0% 2,3% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Trafic de organe] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Trafic de organe] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 66,9% 58,3% 57,4% 46,0% 58,3%

Nu 31,8% 38,8% 37,9% 47,4% 38,2%

Nu răspund 1,3% 2,9% 4,7% 6,6% 3,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Trafic de organe] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Mediu de rezidență 

Mediu de rezidență

Total

Urban Rural

[Trafic de organe] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 63,0% 52,7% 58,3%

Nu 33,2% 44,0% 38,2%

Nu răspund 3,8% 3,3% 3,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Răpiri de persoane] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Răpiri de persoane] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 60,9% 59,5% 54,5% 49,1% 56,7%

Nu 38,5% 38,3% 42,5% 47,4% 41,1%

Nu răspund ,7% 2,2% 3,0% 3,5% 2,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Răpiri de persoane] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Mediu de rezidență 

Mediu de rezidență

Total

Urban Rural

[Răpiri de persoane] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 62,0% 50,4% 56,6%

Nu 35,6% 47,7% 41,2%

Nu răspund 2,4% 1,9% 2,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Explozie nucleară] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Explozie nucleară] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 31,4% 41,7% 36,7%

Nu 66,8% 52,5% 59,5%

Nu răspund 1,7% 5,8% 3,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Explozie nucleară] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Explozie nucleară] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 43,9% 35,4% 23,1% 36,7%

Nu 51,1% 61,6% 73,4% 59,5%

Nu răspund 5,0% 3,0% 3,5% 3,8%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Pandemie (îmbolnăviri în masă soldate cu decese)] Următoarele riscuri le considerați de 

actualitate pentru România? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Pandemie (îmbolnăviri în masă 

soldate cu decese)] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 39,3% 49,9% 44,7%

Nu 58,4% 47,8% 53,0%

Nu răspund 2,3% 2,3% 2,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Faliment de țară] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Faliment de țară] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 41,1% 51,7% 46,5%

Nu 57,7% 45,5% 51,4%

Nu răspund 1,2% 2,8% 2,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Faliment de țară] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Faliment de țară] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 55,2% 44,1% 44,7% 38,5% 46,5%

Nu 43,7% 54,1% 54,2% 56,3% 51,5%

Nu răspund 1,1% 1,7% 1,1% 5,2% 2,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Faliment de țară] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Faliment de țară] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 50,7% 46,8% 35,1% 46,5%

Nu 47,3% 50,9% 63,6% 51,5%

Nu răspund 2,0% 2,3% 1,3% 2,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Faliment de țară] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[Faliment de țară] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 44,0% 45,1% 52,9% 46,4%

Nu 54,4% 52,2% 45,3% 51,4%

Nu răspund 1,6% 2,6% 1,8% 2,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Căderea burselor] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Căderea burselor] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 54,7% 50,0% 51,6% 45,7% 51,0%

Nu 42,4% 45,9% 37,6% 40,8% 41,9%

Nu răspund 2,9% 4,1% 10,7% 13,5% 7,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Căderea burselor] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Căderea burselor] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 53,7% 51,6% 42,4% 51,0%

Nu 37,7% 41,6% 53,3% 41,9%

Nu răspund 8,6% 6,8% 4,4% 7,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Căderea burselor] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[Căderea burselor] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 51,1% 47,9% 56,9% 51,0%

Nu 42,6% 43,4% 38,0% 41,9%

Nu răspund 6,3% 8,7% 5,1% 7,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Falimentul Băncii Naționale] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru 

România? * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Falimentul Băncii Naționale] 

Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România?

Da 28,2% 35,5% 31,9%

Nu 70,3% 57,8% 63,9%

Nu răspund 1,5% 6,7% 4,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Falimentul Băncii Naționale] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru 

România? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Falimentul Băncii Naționale] 

Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România?

Da 32,1% 34,6% 23,1% 31,9%

Nu 61,6% 62,2% 75,1% 63,9%

Nu răspund 6,3% 3,3% 1,7% 4,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Terorism] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Terorism] Următoarele riscuri le 

considerați de actualitate pentru 

România?

Da 50,5% 52,9% 41,0% 50,2%

Nu 48,6% 45,3% 58,1% 48,5%

Nu răspund ,9% 1,8% ,9% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Poluarea masivă a mediului] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru 

România? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[Poluarea masivă a mediului] 

Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România?

Da 68,1% 65,0% 60,1% 65,0%

Nu 30,5% 34,1% 39,0% 34,0%

Nu răspund 1,4% ,9% ,9% 1,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Spionaj industrial și economic] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru 

România? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[Spionaj industrial și economic] 

Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România?

Da 51,6% 53,5% 60,4% 54,4%

Nu 39,9% 40,6% 36,0% 39,4%

Nu răspund 8,5% 5,9% 3,6% 6,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Riscul de pierdere a unor valori artistice de patrimoniu] Următoarele riscuri le 

considerați de actualitate pentru România? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Riscul de pierdere a unor valori 

artistice de patrimoniu] 

Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România?

Da 56,5% 70,9% 73,4% 66,0%

Nu 38,3% 26,6% 25,8% 30,8%

Nu răspund 5,2% 2,4% ,9% 3,2%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Riscul unei agresiuni militare din partea unui vecin] Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România? * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Riscul unei agresiuni militare din 

partea unui vecin] Următoarele 

riscuri le considerați de actualitate 

pentru România?

Da 62,5% 61,0% 58,6% 52,1% 59,1%

Nu 37,1% 36,8% 36,2% 47,6% 38,8%

Nu răspund ,4% 2,2% 5,2% ,3% 2,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Dictatură] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Dictatură] Următoarele riscuri le 

considerați de actualitate pentru 

România?

Da 34,0% 36,6% 41,4% 46,4% 38,8%

Nu 65,1% 62,0% 53,2% 50,5% 58,6%

Nu răspund ,9% 1,5% 5,5% 3,1% 2,6%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Dictatură] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * 

Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii

Studii 

superioare

[Dictatură] Următoarele riscuri le 

considerați de actualitate pentru 

România?

Da 41,8% 40,3% 26,8% 38,8%

Nu 53,7% 58,3% 72,4% 58,7%

Nu răspund 4,5% 1,4% ,9% 2,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Dictatură] Următoarele riscuri le considerați de actualitate pentru România? * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[Dictatură] Următoarele riscuri le 

considerați de actualitate pentru 

România?

Da 37,5% 36,1% 46,2% 38,8%

Nu 59,9% 61,4% 51,4% 58,7%

Nu răspund 2,6% 2,5% 2,4% 2,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Tulburări sociale (revolte, greve)] Următoarele riscuri le considerați de actualitate 

pentru România? * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Tulburări sociale (revolte, greve)] 

Următoarele riscuri le considerați 

de actualitate pentru România?

Da 65,3% 56,5% 58,7% 54,2% 59,2%

Nu 34,5% 43,0% 38,8% 43,4% 39,6%

Nu răspund ,2% ,5% 2,5% 2,4% 1,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care este, în opinia dumneavoastră, cel mai puternic argument de astăzi împotriva 

folosirii energiei nucleare? 
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Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă total nesigură și 10 foarte sigură, cum considerați că este 

România în ceea ce privește: 

[Securitatea indivizilor]
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Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă total nesigură și 10 foarte sigură, cum considerați că este 

România în ceea ce privește: 

[Siguranța locului de muncă]
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Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă total nesigură și 10 foarte sigură, cum considerați că este 

România în ceea ce privește: 

[Realizarea unui trai decent]
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Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă total nesigură și 10 foarte sigură, cum considerați că este 

România în ceea ce privește: 

[Libertatea cuvântului] 
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Pe o scală de la 1 la 10, unde 1 înseamnă total nesigură și 10 foarte sigură, cum considerați că este 

România în ceea ce privește: 

[Dreptul de a alege]
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Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Intrarea în incapacitate de plată]
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[Intrarea în incapacitate de plată] Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Intrarea în incapacitate de 

plată] Care credeți ca ar 

putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 27,0% 21,0% 21,4% 19,4% 22,6%

Nici mare, nici mică 28,1% 20,3% 14,6% 17,0% 20,7%

Mică 35,4% 40,3% 36,8% 40,3% 38,0%

Nu există 8,4% 14,7% 19,2% 20,1% 14,9%

Nu știu ,7% 3,2% 8,0% 2,4% 3,4%

Nu răspund ,4% ,5% * ,7% ,4%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Devalorizarea masivă a monedei naționale]
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[Devalorizarea masivă a monedei naționale] Care credeți ca ar putea fi 

incidența următoarelor riscuri? (probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Devalorizarea masivă a 

monedei naționale] Care 

credeți ca ar putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 20,9% 28,8% 24,9%

Nici mare, nici mică 22,4% 19,9% 21,1%

Mică 40,4% 34,3% 37,3%

Nu există 13,0% 11,2% 12,1%

Nu știu 2,3% 5,3% 3,8%

Nu răspund ,9% ,5% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



[Devalorizarea masivă a monedei naționale] Care credeți ca ar putea fi 

incidența următoarelor riscuri? (probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Devalorizarea masivă a 

monedei naționale] Care 

credeți ca ar putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 28,5% 24,9% 25,2% 19,0% 24,9%

Nici mare, nici mică 25,0% 21,8% 17,3% 19,4% 21,2%

Mică 34,2% 37,7% 37,3% 41,5% 37,3%

Nu există 10,1% 12,0% 13,2% 14,5% 12,2%

Nu știu 2,0% 3,2% 5,8% 4,8% 3,8%

Nu răspund ,2% ,5% 1,4% ,7% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Posibilitatea unor violențe sociale] 
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[Posibilitatea unor violențe sociale] Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Posibilitatea unor violențe 

sociale] Care credeți ca ar 

putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 37,4% 25,6% 22,7% 12,2% 25,9%

Nici mare, nici mică 24,0% 19,8% 15,6% 21,5% 20,3%

Mică 24,6% 35,9% 37,8% 38,5% 33,4%

Nu există 11,9% 14,6% 17,5% 21,9% 15,9%

Nu știu 2,0% 3,7% 4,9% 4,9% 3,7%

Nu răspund ,2% ,5% 1,4% 1,0% ,7%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[O dictatură politică]
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Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Pierderea unei părți din teritoriul național]
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Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Pierderea identității naționale]
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[Pierderea identității naționale ] Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[Pierderea identității 

naționale ] Care credeți ca 

ar putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 11,7% 18,9% 20,7% 16,9%

Nici mare, nici mică 7,7% 8,8% 6,9% 8,0%

Mică 27,9% 29,2% 24,0% 27,6%

Nu există 45,1% 40,9% 47,6% 43,8%

Nu știu 6,9% 1,6% ,9% 3,2%

Nu răspund ,6% ,6% * ,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Migrația forței de muncă în alte țări]
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[Migrația forței de muncă în alte țări] Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Migrația forței de muncă 

în alte țări] Care credeți ca 

ar putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 75,0% 68,5% 69,3% 59,4% 68,9%

Nici mare, nici mică 10,3% 8,6% 9,3% 15,3% 10,6%

Mică 9,9% 16,6% 14,2% 15,3% 13,8%

Nu există 4,4% 3,9% 4,9% 6,3% 4,7%

Nu știu * 1,2% 1,9% 1,4% 1,1%

Nu răspund ,4% 1,2% ,3% 2,4% 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Migrația clandestină spre România a unor cetățeni] 
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Nici mare, nici mică

Mică

Nu există

Nu știu

Nu răspund



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Trafic de droguri]

55%

12%

19%

10%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Mare

Nici mare, nici mică

Mică

Nu există

Nu știu

Nu răspund



[Trafic de droguri] Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri? 

(probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Trafic de droguri] Care 

credeți ca ar putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 60,2% 53,1% 54,4% 47,9% 54,6%

Nici mare, nici mică 15,6% 12,0% 10,7% 9,0% 12,2%

Mică 16,9% 21,8% 19,5% 19,4% 19,3%

Nu există 6,2% 9,0% 10,2% 16,7% 9,9%

Nu știu ,9% 3,2% 3,6% 5,9% 3,1%

Nu răspund ,2% 1,0% 1,6% 1,0% ,9%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



[Trafic de droguri] Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri? 

(probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Regiunea 

Regiunea

Total
Transilvania+ 

Banat

Sud+București+ 

Dobrogea
Moldova

[Trafic de droguri] Care 

credeți ca ar putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 49,0% 57,4% 56,9% 54,5%

Nici mare, nici mică 16,4% 11,6% 6,6% 12,1%

Mică 18,4% 20,6% 18,0% 19,3%

Nu există 7,9% 8,4% 16,2% 9,9%

Nu știu 6,9% 1,2% 1,5% 3,2%

Nu răspund 1,4% ,7% ,9% 1,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Trafic de persoane] 

47%

17%

23%

10%

3%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Mare

Nici mare, nici mică

Mică

Nu există

Nu știu

Nu răspund



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Contrabandă]

61%

11%

15%

9%

2%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Mare

Nici mare, nici mică

Mică

Nu există

Nu știu

Nu răspund



[Contrabandă] Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri? (probabilitatea 

ca acestea să se întâmple) * Vârsta 

Vârsta

Total

18 - 35 ani 36 - 50 ani 51 - 65 ani
Peste 65 

de ani

[Contrabandă] Care credeți 

ca ar putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 69,7% 59,2% 63,6% 49,1% 61,5%

Nici mare, nici mică 12,3% 12,5% 8,3% 12,9% 11,5%

Mică 10,7% 17,8% 15,4% 16,7% 14,9%

Nu există 6,6% 7,3% 9,4% 15,7% 9,2%

Nu știu ,4% 2,4% 1,7% 3,1% 1,8%

Nu răspund ,2% ,7% 1,7% 2,4% 1,1%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Acte de terorism]

26%

13%

38%

17%

3%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Mare

Nici mare, nici mică

Mică

Nu există

Nu știu

Nu răspund



[Acte de terorism] Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri? 

(probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Acte de terorism] Care 

credeți ca ar putea fi 

incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 21,7% 30,5% 26,2%

Nici mare, nici mică 11,9% 15,0% 13,5%

Mică 44,6% 31,9% 38,1%

Nu există 19,1% 15,9% 17,4%

Nu știu 1,7% 4,8% 3,3%

Nu răspund ,9% 2,1% 1,5%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Care credeți ca ar putea fi incidența următoarelor riscuri?

[Pandemie (existența unor boli cu efecte de masă)] 

26%

13%

36%

19%

3%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Mare

Nici mare, nici mică

Mică

Nu există

Nu știu

Nu răspund



[Pandemie (existența unor boli cu efecte de masă)] Care credeți ca ar putea fi 

incidența următoarelor riscuri? (probabilitatea ca acestea să se întâmple) * Sex 

Sex

Total

Masculin Feminin

[Pandemie (existența unor boli cu 

efecte de masă)] Care credeți ca 

ar putea fi incidența următoarelor 

riscuri? (probabilitatea ca 

acestea să se întâmple)

Mare 18,0% 34,5% 26,4%

Nici mare, nici mică 14,9% 11,1% 13,0%

Mică 41,9% 30,5% 36,1%

Nu există 19,9% 17,6% 18,7%

Nu știu 3,4% 3,6% 3,5%

Nu răspund 1,9% 2,7% 2,3%

Total 100,0% 100,0% 100,0%



Care considerați că este principalul risc pe termen scurt la care este expusă România?

19%

7%

5%

4%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

3%

2%

44%

4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Război

Criză economică

Creșterea șomajului/Lipsa locurilor de muncă

Sărăcie

Migrația forței de muncă în alte țări

Criză politică

Consum/Trafic de droguri

Cutremur/Alte calamități naturale

Corupție

Înrăutățirea relațiilor externe

Tulburări sociale

Îmbolnăviri/Probleme de sănătate

Terorism

Instabilitatea guvernului

Nesiguranța

Alt răspuns

Nici un risc

Nu știu

Nu răspund

Întrebare deschisă



Care considerați că este principalul risc pe termen mediu la care este expusă România?

8%

6%

5%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

1%

58%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Criză economică

Război

Creșterea șomajului/Lipsa locurilor de muncă

Sărăcie

Migrația forței de muncă în alte țări

Criză politică

Consum/Trafic de droguri

Pierderea identității naționale

Îmbolnăviri/Probleme de sănătate

Terorism

Deteriorarea mediului înconjurător/Poluare

Cutremur/Alte calamități naturale

Înrăutățirea relațiilor externe

Corupție

Tulburări sociale

Alt răspuns

Nici un risc

Nu știu

Nu răspund

Întrebare deschisă



Care considerați că este principalul risc pe termen lung la care este expusă România?

8%

8%

4%

3%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

56%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Criză economică

Război

Creșterea șomajului/Lipsa locurilor de muncă

Sărăcie

Migrația forței de muncă în alte țări

Pierderea identității naționale

Corupție

Deteriorarea mediului înconjurător/Poluare

Îmbătrânirea populației

Îmbolnăviri/Probleme de sănătate

Criză politică

Nesiguranța

Consum/Trafic de droguri

Alt răspuns

Nu știu

Nu răspund

Întrebare deschisă



Care este principalul risc la care credeți că veți fi expus în următorul an? 

13%

9%

8%

8%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

4%

8%

32%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Îmbolnăvire

Lipsa unui loc de muncă

Incapacitate de plată/ Lipsa banilor/ Sărăcie

Pierderea locului de muncă

Război

Neprimirea pensiei

Criză economică/Creșterea prețurilor

Cutremur/Calamități naturale

Poluare

Nesiguranță (nespecificat)

Scăderea veniturilor

Alt răspuns

Nu mă simt expus la vreun risc

Nu știu

Nu răspund

Întrebare deschisă



Dumneavoastră personal vă considerați amenințat de ceva? 

Da
21%

Nu
76%

Nu răspund
3%



De ce anume vă simțiți amenințat? 

25%

19%

11%

9%

5%

5%

4%

3%

3%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

4%

2%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

De sărăcie/Lipsa banilor

De riscul de îmbolnăvire

De război/acte de terorism

De pierderea locului de muncă

De lipsa unui loc de muncă

De criza economică

De nesiguranța zilei de mâine

De nesiguranță, în general

De nerespectarea legilor

De degradarea mediului înconjurător/Poluare

De cutremur/Calamități naturale

De corupție

De starea politicii din România

De infracționalitate

De singurătate

Alt răspuns

Nu știu

Nu răspund

Întrebare deschisă

Întrebare filtrată – respondenți care declară că se simt amenințați de ceva – 21%



Dumneavoastră personal cum vedeți viitorul? 

22%

27%

46%

2%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Plin de dezastre și pericole

Mai bun decât prezentul

La fel ca prezentul

Nu știu

Nu răspund



Dumneavoastră personal cum vedeți viitorul? * Școlaritate 

Școlaritate

Total
Fără școală -

Gimnaziu
Studii medii Studii superioare

Dumneavoastră 

personal cum 

vedeți viitorul?

Plin de dezastre 

și pericole
27,0% 21,4% 13,6% 22,3%

Mai bun decât 

prezentul
21,2% 28,2% 39,0% 27,3%

La fel ca 

prezentul
46,6% 45,9% 44,3% 45,9%

Nu știu 2,2% 1,0% 1,8% 1,5%

Nu răspund 3,1% 3,5% 1,3% 3,0%

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%



Care dintre următoarele instituții credeți că este cea mai importantă în apărarea 

securității naționale? 

45%

23%

8%

8%

4%

2%

1%

1%

1%

2%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Armata

SRI

SIE

Poliția

Jandarmeria

Pompierii

Poliția comunitară

Alt răspuns

Nici una

Nu știu

Nu răspund

Întrebare semi - deschisă


